



4-5 декабря в спортивном зале корпуса «Г» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова в рамках спартакиады «Бодрость и здоровье» среди преподавателей и сотрудников вуза прошли соревнования по бадминтону.

***Результаты:***

*Мужчины:*

1 место – Авенир Ермолаев (кафедра физической культуры и спорта);

2 место – Михаил Александров (экономический факультет);

3 место – Владимир Иванов (экономический факультет).

*Женщины:*

1 место – Галина Лаптина (кафедра физической культуры и спорта);

2 место – Татьяна Сударкина (административно-хозяйственная часть);

3 место – Людмила Васильева (факультет радиоэлектроники и автоматики).

*Командный зачет:*

1 место – экономический факультет;

2 место – кафедра физической культуры и спорта;

3 место – административно-хозяйственная часть.